

# Пусть дружба будет крепкой

Завтра в Иванове начинаются гастроли коллектива Государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра оперы и балета Латвийской ССР.

В город уже прибыла тепло встреченная ивановцами вся труппа театра, в которой насчитывается около 360 человек — артистов оперы, балета, хора и оркестра. Дирижеры, балетмейстеры и руководитель хора осваивают новую сценическую площадку. Художник, рабочие сцены и осветители монтируют декорации и сценическое оформление.

Словом, все с большой тщательностью, волнением и нетерпением готовится к началу гастролей.

В труппе театра много талантливой молодежи, пришедшей на нашу сцену из Латвийской консерватории и из Рижского хореографического училища. Хотя многие работают в театре совсем недавно, их имена уже хорошо известны как в республике, так и за ее пределами.

В то время, когда коллектив театра находился в летнем отпуске, молодые солисты балета нашего театра, заслуженные артисты Латвийской ССР

## К гастролям театра оперы и балета Латвийской ССР в Иванове

Велта Вилцинь и комсомолец Гаральд Ритенберг выехали в Брюссель на Всемирную промышленную выставку, где принимали участие в большом концерте, посвященном национальным дням Советского Союза в Бельгии. Высокое доверие Родины они оправдали с честью, и их выступления проходили с большим успехом.

В это же время молодые солисты нашего балета Айя Бауман-Ритенберг и Улдис Жагата показывали свое мастерство в Германской Демократической Республике.

Большая группа комсомольцев и молодежи нашего театра время своего летнего отдыха провела на целинных землях. Выступая с концертами в Кустанайской и Кочетавской областях, они дали более 70 концертов труженикам целинных земель. В этой поездке особенно отличился артист балета

та — комсомолки Галина Жданова и Белла Фейнштейн, солист оперы — комсомолец Иссер Бушкин, молодые солисты оперы Израиль Фейгельсон и Михаил Кравинюк, молодой артист балета Юрис Капралис и другие. Многие из них награждены почетными знаками ЦК ВЛКСМ «За освоение новых земель». Почетными грамотами.

Комсомольцы и молодежь нашего театра горят желанием завязать узы тесной и теплой дружбы с молодежью города Иванова. Помимо спектаклей мы будем проводить также творческие встречи на заводах, фабриках и предприятиях города. В этих встречах деятельное участие примет и молодежь нашего театра.

Нет сомнения в том, что наша дружба станет крепкой и нерушимой.

### В. КАУПУЖ,

директор Академического театра оперы и балета Латвийской ССР.

«**ЛЕНИНЕЦ**»

30 августа 1958 г. 3 стр.

ЛЕНИНЕЦ  
Г. Иваново